
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 

ΘΕΜΑ: «Ανυπέρβλητα προβλήματα αντιμετωπίζουν στον Βόλο, 

  λόγω της κατεστραμμένης σιδηροδρομικής γραμμής Βόλου 

  - Λάρισας» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων, επιτηδευματιών και βιοτεχνών του Βόλου, 
το σιδηροδρομικό δίκτυο έχει υποστεί μεγάλη ζημιά λόγω των εκτεταμένων 
καταστροφών που έχουν προκληθεί εξαιτίας των θεομηνιών που έπληξαν την 
περιοχή, η δε σιδηροδρομική γραμμή Βόλου - Λάρισας είναι εξ ολοκλήρου 
κατεστραμμένη, αποκόπτοντας τον Βόλο από την υπόλοιπη χώρα. Μας 
επεσήμαναν οι ανωτέρω ότι, ενώ ο Βόλος είναι το τρίτο μεγαλύτερο λιμάνι της 
Ελλάδας με ανεπτυγμένη εμπορική κίνηση, αυτή τη στιγμή βρίσκεται 
σιδηροδρομικά αποκομμένος, όπως και η Α΄ και Β΄ ΒΙΠΕ με εκατοντάδες μικρές 
και μεγάλες βιομηχανίες και επιχειρήσεις που ασφυκτιούν, χωρίς τη δυνατότητα 
μεταφοράς σιδηροδρομικώς προϊόντων και πρώτων υλών, αναγκασμένες να 
καταφεύγουν σε άλλες λύσεις με υψηλά κόστη. 
Μας μετέφεραν οι προαναφερόμενοι ότι αυτή η καταστροφή επεκτείνεται ακόμη 
και μέσα στις εγκαταστάσεις του σιδηροδρομικού σταθμού του Βόλου, αφού 
κατέρρευσαν υπόστεγα συντήρησης συρμών, διαλύθηκαν σταθμευμένοι 
συρμοί και τεχνολογικός εξοπλισμός συντήρησης και ξηλώθηκαν ή 
αφανίστηκαν χιλιόμετρα σιδηροδρομικών γραμμών. 
Ζητούν οι ως άνω να προχωρήσουν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης του 
σιδηροδρομικού δικτύου, να γίνει έγκαιρα η επαναχάραξη της σιδηροδρομικής 
γραμμής Βόλου - Λάρισας, να δημιουργηθούν νέες σιδηροδρομικές στάσεις 
αστικού τύπου στις ΒΙΠΕ του Βόλου και να πραγματοποιηθεί η έναρξη των 
εργασιών για την ηλεκτροκίνηση της ίδιας σιδηροδρομικής γραμμής, για την 
άμεση απαλλαγή των ταλαιπωριών που υφίστανται οι κάτοικοι αλλά και για τη 
μείωση του οικονομικού κόστους που επιβαρύνει τους επιτηδευματίες και τους 
βιοτέχνες του Βόλου. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επισπευστούν τα έργα 
αποκατάστασης του σιδηροδρομικού δικτύου στην περιοχή του Βόλου, προς 
όφελος των επιτηδευματιών, των βιοτεχνών και της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




